

老干部、明星、票友纷赴影视小镇弘扬多彩文化 春风十里 西溪等你

为零距离感受影视小镇的魅力,连日来,近百位离退休老干部、特工爷爷 洪金宝、50多位京剧票友相继踏访西溪。

据了解,我市各社会团体、协会热衷在这里举办各类文化活动;一位位红得发紫的影视明星吴奇隆、陈伟霆、赵丽颖、郑爽、刘恺威、陈妍希、陆毅、张翰等也与西溪的游客不期而遇。西溪影视小镇的知名度不断提升,促进了我市影视文化产业的健康快速发展。

百名老干部献策影视小镇发展建设

20日,市老干部局组织全市100多位离退休老干部,开展“走基层、看变化、促发展”系列活动之“看西溪影视基地、促特色小镇建设”,先后参观永磐公路、西溪影视基地,为影视小镇发展建言献策。

老干部们来到寺口古樟林影视基地参观。尽管下着淅淅沥沥的小雨,地面有些泥泞,大家仍兴致勃勃感受影视基地的魅力。这里太美了,快给我拍张照片。老干部们一路走走停停欣赏风景,一

同相约拍照留念,一同把欢笑声留在了这里。

老干部们希望影视基地保护好现有的生态环境,再凭借自身的地理优势和环境优势,走出一条具有永康特色的影视文化产业之路。

据悉,老干部局每年组织“走基层、看变化、促发展”活动,旨在让离退休老干部们了解我市经济社会发展新变化、新成就,充分发挥老干部们的智慧、经验等优势,为建设“两美”永康做出新贡献。



影视巨星踏访影视小镇把脉文化发展

19日,影视巨星洪金宝应市影视办之邀,来西溪影视基地参观考察,市政协副主席胡维伟、西溪镇镇长应四勇、西溪镇党委副书记施志华陪同。

这个明星家庭刚踏上寺口村,立刻受到了粉丝们的追捧。漫步古樟树林影视基地,洪金宝频频对这里得天独厚的自然风光竖起大拇指。洪金宝表示,以前走访类似树林,但论及树木质量与树群规模,均不及寺口樟树林这般得天独厚,且林中拍摄布景极具特色。

西溪镇镇长应四勇热情介绍,西溪影视基地已建或在建拍摄点面积达300亩左右,有古樟等常

绿树200亩,建有客栈、军营、战壕、山寨、蝴蝶谷、室内摄影棚等15个拍摄景点,其中一些剧组取景量可占整部戏的70%。

洪金宝说,和永康已是老熟人,之前曾多次来拍戏,对永康留下了深刻印象,尤其是像西溪拥有得天独厚的自然资源,为影视产业的发展提供了宝贵资源。

见到心仪已久的明星家庭,游客们纷纷围拢过来拍照合影。据悉,近两年我市影视文化产业蓬勃发展,不仅吸引了许多明星剧组前来拍摄,更吸引了众多明星大咖来永考察。



戏曲爱好者唱响影视基地

15日晚,西溪镇寺口村举行了《梨园春梦醉西溪·弘扬国粹艺术》演唱会。尽管天气晴雨不定,但打伞前来的观众仍络绎不绝,现场气氛热烈。

晚上6点多,台上暖场的锣鼓阵阵响,在众人的期盼中,晚会在喜庆的《红绸舞》中拉开序幕,一群穿着红彤彤服饰的大婶们,跳起秧歌舞,传递生活的美好。一曲舞罢,现代京剧样板戏《沙家浜》《智取威虎山》一一亮相,让观众重温那段峥嵘岁月。这边刚下台,那边《霸王别姬》《铡美案》等陆续上演。

晚会还上演了婺剧器乐演奏、民歌、小品、舞蹈等文艺节目,邀请了原金华京剧团国家一级演员胡丽娟上台演出,让观众一睹名角风采。

借西溪影视基地的平台举办晚会,旨在送文

化下乡,弘扬国粹,丰富群众精神生活。市京剧票友协会会长是炳森说,市京剧票友协会会员来自我市各行各业,他们中有的资深票友,有的是叱咤菊坛的名师名角,有的是初涉京剧的戏曲爱好者。会员们因为喜爱戏曲走到一起,经过几年的发展,协会由最初的10多位会员发展到如今的70多人。

影视基地与文化息息相关,举办丰富多彩的晚会能提升村民的文化生活,小村知名度。应四勇说,眼下文化产业蓬勃发展,西溪镇已然成为我市影视产业的新坐标,举办丰富多彩的文化活动正契合群众的精神需求,能不断提升影视小镇的知名度,进一步促进我市影视文化产业的健康快速发展。

据不完全统计,今年以来,西溪镇已接待了30多个社会团体,游客达30多万人。



更多资讯
敬请关注
西溪影视
公众微信

